

## 注意,这都是传言



已证实的

神话队长 Eric 爱上 90 后罗惠美?  
经纪公司:“他们是交情好的前后辈”

35岁神话队长 Eric 前日传出与90后演员罗惠美相恋,两人年龄相差12岁。韩媒指两人拍拖已有一段日子,其间多次分分合合,两人恋情在粉丝间早已是公开的秘密。消息传出后, Eric 所属经纪公司 Shinhwa Company 默认了恋情,但在当晚该公司又发表官方声明,作出否认:“在传达 Eric 和罗惠美平时就维系着亲密友情关系的过程中,内部沟通上出了一些误会。我们向双方当事人确认之后,确定了两人并不是恋人关系,是交情好的前后辈、亲近的兄妹关系。”(到底神马情况?)

据悉, Eric 曾跟金喜善、朴诗妍交往过,而罗惠美今年23岁,2001年凭参演电影《收件人不详》出道。

未证实的

冯德伦将于日本向舒淇求婚?



据香港媒体报道,舒淇下周将迎38岁生日,舒淇与冯德伦已向公司请好半个月的假,只等冯德伦定下去哪。据说,冯德伦可能会在日本向舒淇求婚,本月底两人返港时将公布好消息!舒淇这是要嫁人了吗?

舒淇和冯德伦一个38岁一个40岁,已是谈婚论嫁的年纪。今年3月,舒淇在官方微博大方晒出与她三分三合的绯闻男友冯德伦及爱猫的合照,似乎昭示着好事将近。

舒淇、冯德伦1998年因主演电影《美少年之恋》而相知相恋,后来两人分别与黎明、王力宏和徐若瑄、莫文蔚传过绯闻。如今两人的前任们各自组建家庭,自然而然地两人重新走到一起。传言是否属实,这个月底就揭晓了。

郭妈妈入港照顾,郭晶晶怀二胎?

据香港某周刊报道,32岁的郭晶晶在为丈夫霍启刚诞下儿子霍中曦之后,已怀有第二胎。报道指出,去年霍家争产案9月重审时,霍启刚郭晶晶夫妇搬去沙宣道霍家大宅对面的排屋,趁此阶段努力造人,结果晶晶再度有喜,因此又能每月从霍家家基金多拿6万港元零花钱。

据知情人士透露,晶晶怀孕2个月左右,暂未知婴儿性别。但对于被“争产案”阴霾笼罩的霍家而言,无疑是一大喜讯,所以公公婆婆——霍震霆同朱玲玲近日亦笑逐颜开,朱玲玲更露口风说等第二个孙子出世,要同他们一起拍照。而郭妈妈上周已从北京飞到香港,入住晶晶新居。霍启刚亦要爱妻暂停工作,所以日前郭晶晶代言的护肤品牌虽有大型活动,都不见晶晶的影子,令其怀二胎之说更趋真实。南都供稿



瓦莱丽·特里埃维勒跟“佐罗”阿兰·德龙约会照被外媒曝光。

## #你劈腿二线女星,我找一个活的传奇# 法国总统前女友 恋上阿兰·德龙?



罗密·施耐德曾是阿兰最刻骨铭心的恋人。



瓦莱丽的前任男友是法国总统奥朗德。

据外媒报道,因法国总统奥朗德劈腿而分手的前第一女友,现年49岁的瓦莱丽·特里埃维勒(Valerie Trierweiler),被曝已找到新欢——79岁法国著名男演员阿兰·德龙(Alain Delon)(《佐罗》《黑郁金香》)。阿兰此前最刻骨铭心的恋人当属罗密·施耐德(《茜茜公主》主演),而瓦莱丽与奥朗德2005年相恋,今年1月分手。

想当初瓦莱丽还因情伤闭门休养数十日之久,如今与阿兰二人漫步巴黎街头大秀恩爱,恰好被媒体逮个正着,快门一按拍下热恋证据,新恋情因此曝光!西班牙早报

《La Vanguardia》近日刊出两人亲密合照,并透露,处在热恋期的瓦莱丽选择公开恋情,丝毫不在意和阿兰·德龙30岁的年龄差,这两个人都曾经经历情感挫折,如今能在“在嘈杂声中结缘”,幸福来之不易。

瓦莱丽与阿兰·德龙相恋的消息传出后,有网友神点评:“你劈腿二线女星,我找一个活的传奇!”

阿兰·德龙有过两段婚姻,和第一任妻子娜塔莉·卡诺娃相识时,他还未跟罗密分手。第二任妻子罗萨利·范·布里曼,两人婚姻长跑15年,但在2002年分手。



戴蕴慧与孙女的合照,被误认为母女照。

#哇,好年轻的奶奶#

### 黎明旧爱喜抱孙,45岁戴蕴慧貌似少女 注意,她还是戴思聪的大女儿、歌王罗文的徒弟

你还记得上世纪80年代唱《我系小忌廉》的戴蕴慧吗?她是“乐坛教父”戴思聪的大女儿、黎明旧爱、香港歌王罗文的徒弟。近日她的身份又加多一个——做奶奶了。日前她在微博上转发香港某周刊报道,开心晒出自己当奶奶的喜悦。只不过,在曝光的她与孙女的合照中,45岁的戴蕴慧宛如20岁出头的少女,让许多人大呼不可思议,甚至发问:“这张脸是不是泡过防腐剂?”将她封

链接

### 两人的前任 不是“公主”就是总统

“佐罗”阿兰,有过两段婚姻,但谈及刻骨铭心的爱恋,不得不提及饰演茜茜公主的奥地利女星罗密·施耐德(Romy Schneider)。两人1958年坠入爱河,次年火速订婚。随后罗密又跟随阿兰移居法国巴黎,共度了5年的美好时光,但两人最终还是分道扬镳。阿兰曾写信给罗密,洋洋洒洒15页,至今信件内容都没曝光。

49岁的瓦莱丽就职于《巴黎竞赛画报》,是一名记者,作风低调,为人谦逊。她与总统奥朗德在1988年相识,2005年相恋,相伴8年却并未步入婚姻殿堂。2014年1月25日,法国总统弗朗索瓦·奥朗德宣布已与瓦莱丽·特里埃维勒分手,两人感情终因总统劈腿41岁女演员朱莉·葛耶(Julie Gayet)的绯闻而破裂。而在总统之前她已有过两次失败的婚姻。

为“史上最美丽奶奶”。

据她透露,孙女的小名叫“恩恩”,是23岁在英国读书的大儿子Bryan和女友未婚所生的。有知情人士透露,她的儿子在求学期间已经开始和朋友合伙经营餐饮业,最近还发展网络生意,努力赚奶粉钱,完全不用母亲操心。戴蕴慧当年也是23岁的年纪,放弃歌唱事业嫁给新加坡富商,两人婚后育有2子,婚姻却只维持了短短6年。(宗林)